Tippmann Arms M4-22 — Uzivatelsky
manual (Cesky preklad)
Poznamka prekladatele: Toto je neoficialni ¢esky preklad navodu ,AP01283

Tippmann Arms M4-22 Owner’s Manual, Rev. 03/24". Pro ovéfeni a pravné zavazné
informace se fidte vzdy originalem vyrobce.

Pifedmluva a identifikace

M4-22 Rifle, raze .22 LR

Tippmann Arms Co. LLC, 2955 South Maplecrest Road, Fort Wayne, IN 46803,
USA

Web: www.TippmannArms.com | Tel.: 844-340-9317 (bezplatné) | 260-245-6155

VAROVANI: PFed pouzitim této zbrané& si peclivé preététe tento navod a
veskera varovani. Tento uzivatelsky manual by mél zbran vzdy doprovazet,
véetné pii prevodu vlastnictvi, zaptjéeni nebo darovani.

Obsah

* Prohlaseni o odpovédnosti / vylouceni odpovédnosti

» Za bezpecnost zbrané odpovidate vy!

» Bezpecné uloZeni a preprava

* Instalace zadmku

* Deset pravidel bezpe€né manipulace se zbrani

» Packa pojistky (Safety Selector Lever)

* Vyjmuti prdzdného / nabitého zasobniku

* Stfelivo

 Nabijeni a Cisténi zasobniku

* Stfelba s M4-22 (vloZeni zasobniku, stisk spousté, feSeni selhace,
zavady podani, vybijeni)

* Rozborka M4-22

« Cisténi a udrzba

 Mifidla a nastaveni pazby

 Technické udaje


https://www.tippmannarms.com

» Zaruka a servis
e Schémata a seznamy dild (Lower/Upper Receiver, zasobniky)

Prohlaseni o odpovédnosti

Tento vyrobek je klasifikovan jako nebezpecna zbran a spolec¢nost Tippmann
Arms jej dodava s predpokladem, Ze kupujici pfebira veSkerou odpovédnost za
nebezpecné Ci nezadkonné zachazeni. Vyrobce neodpovida za Ujmu na zdravi,
ztratu majetku ani zivotd vzniklou imysinym, bezohlednym, nedbalym ¢i
nahodnym vystfelem. Informace v navodu se mohou zménit bez pfedchoziho
upozornéni.

Poznamka: Zmény konfigurace (napf. instalace hlavné kratSi nez 16")
mohou podléhat jinym pravnim rezimim. Dbejte platnych federalnich,
statnich a mistnich predpisu.

Za bezpec€nost zbrané odpovidate vy!

Seznamte se s pravni Upravou ve vaSem misté. Nepfedavejte zbran osobam,
které ji nesmi vlastnit, nebo ji mohou zneuzit. Jste-li novacek, absolvujte Skoleni.

VAROVANI - DETI: Déti pfitahuji zbran& a mohou je obsluhovat. Zbrané
vzdy skladujte vybito a uzamceno. Nedovolte pfistup neopravnénym
osobam.

Bezpecné uloZeni a pfeprava

* Zajistéte zbran i stfelivo oddélené a mimo dosah déti a neopravnénych
osob.

 Zbran vzdy ukladejte vybitou a uzamé€enou.

» Samotny mechanicky zamek neni vielék; pouZzivejte vhodné kombinace
opatreni (trezor, kabelovy zamek apod.).

Instalace kabelového zamku

1. Vybijte zbran a vyjméte zasobnik.



2. Stahnéte napinaci paku a zkontrolujte prazdnou komoru; zajistéte zaver
vzadu.

3. Odemknéte kabel dodanym klicem.

4. Vedte kabel vyhazovacim okénkem do Sachty zasobniku.

5. Vratte konec kabelu do zamku a uzamknéte; kli¢ ulozte oddélené.

Deset pravidel bezpe€né manipulace

1. Usti hlavné vidy sméfujte do bezpe&ného prostoru. Nikdy nemifte na
nic, co nechcete zasahnout. Zbran povaZzujte vzdy za nabitou.

2. Vybijte zbran, kdyz ji nepouzivate. Pfed pfedanim jiné osobé vizualné
zkontrolujte komoru a zasobnik.

3. Nespoléhejte na pojistku. Pojistka je mechanické zarizeni a mlze selhat.
Prst drzte mimo spoust, dokud nejste pfipraveni stfilet.

4. Poznejte cil a co je za nim. Nestfilejte na zvuk Ci pohyb; zajistéte
bezpecny zachyt.

5. PouZivejte spravné stielivo. Nespravna raze mize zbran znicit a zpUsobit

zranéni.

6. Selhaé (misfire) FeSte s opatrnosti. Mifte do bezpecného sméru, vyckejte
10 s, poté vyprazdnéte a odstrante zavadu.

7. Chrante zrak a sluch. P¥i stfelbé i udrzbé noste ochranné bryle a chranice
sluchu.

8. Pred stfelbou zkontrolujte, Ze je hlaven Cista. Nikdy se nepokouSejte
Lvystrelit* pfekazku z vyvrtu.

9. Neupravujte zbran. Servis svérte kvalifikovanému puskafri; zbran
pravidelné Cistéte a mazte.

10. Seznamte se s konstrukci a ovladanim. Pfed pouzZitim si prostudujte

tento navod.

Strilejte stfizlivi! Alkohol a drogy jsou neslucitelné s bezpecnou manipulaci
se zbrani.

M4-22 - hlavni ¢asti a ovladaci prvky

Zbran je samonabijeci; po vystfelu se okamzité znovu nabije, dokud je v
zasobniku strelivo. MiZe vystrelit i bez vioZeného zasobniku, je-li v komore
naboj. Pojistka (Safety Selector) funguje pouze u natazené zbrané.



Vyjmuti prazdnéhol/nabitého zasobniku

1. Mifte bezpe€nym smérem.

2. Stisknéte vypoustéc zasobniku na praveé strané.

3. Vysunte zasobnik ze Sachty. U nabitych zbrani poté stdhnéte napinaci paku
pro vyhozeni naboje z komory.

Upozornéni: Vyjmuti zasobniku nezabrariuje vystfelu, je-li v komore naboj.

Strelivo

Pouzivejte vyhradné .22 Long Rifle (LR) dle primyslovych specifikaci v USA.
NepouZivejte Short, Long ani Magnum. Pfed pouZzitim stfelivo vizualné
kontrolujte; znecisténé Ci poSkozené naboje nepouzivejte.

Nabijeni zasobniku a €iSténi zasobniku
Nabijeni

1. Vyjméte zasobnik (10r/25r typ).

2. Stisknéte uvolnovaci tlaCitko a vysurite vnitfni ¢ast zasobniku.

3. Stahujte podavac jen tolik, abyste vkladali jeden naboj .22 LR; drzte
zasobnik svisle.

4. Vkladejte naboje stfelou vpred, s pfekrytim nabojnic.

5. Po naplnéni zasunte vnitfek zpét a zajistéte.

Cisténi zasobniku
Pravidelné odstranujte Usady prachu a vosku stfel; pouzijte Uzky kartacek a

vhodny Cistic.

Strelba s M4-22

VloZeni zasobniku a zavedeni naboje

1. Naplnény zasobnik zasuiite do Sachty az zacvakne; doll potaZzenim ovérte
aretaci.

2. Stahnéte napinaci paku az dozadu a pustte ji — ndboj se zasune do komory.

3. Zapnéte pojistku (SAFE). Neni-li zavér natazen, pojistka nelze zajistit.



4.V pripadé nedovreni zavéru pouzijte Forward Assist (vyjimecne).
NepouZivejte u poSkozeného/Spinavého streliva.

Upozornéni: Vzdy podavejte naboj z zasobniku, nikdy nevkladejte pfimo do
komory. Zbran mdze nahodné vystielit pfi padu ¢i narazu na Usti.

Stisk spousté

1. Uchopte pfedpazbi a rukojet, paZzbu opfete do ramene.

2. Pfehodte pojistku na SEMI.

3. Stisknéte plynule spoust. Po vystfelu zbran sama pfebije.

4. Po vyprazdnéni zasobniku zlstane zavér vzadu. Vlozte plny zasobnik a
stisknéte zachyt zavéru pro pokracovani strelby.

Reseni selhace (misfire)

1. Mifte bezpecnym smérem, vyCkejte 10 s.

2. Vyjméte zasobnik, stahnéte napinaci paku a zajistéte zaver vzadu
zachytem.

3. Vizualné zkontrolujte prazdnou komoru; vadny naboj bezpecné zlikvidujte.

Reseni zavady podani (mis-feed/jam)

* Pojistka SAFE (pokud je zbran natazend), vyjméte zasobnik, stahnéte a
zajistéte zavér vzadu.

« V pfipadé nutnosti odstrarite naboj dfevénym nastrojem (hllka/tuzka).
Neposkozené &asti zkontrolujte.

Vybijeni

1. Pojistka SAFE (pokud je natazeno).

2. Vyjméte z&sobnik.

3. Stahnéte paku a zachytem zajistéte zaveér vzadu; vyhozeny naboj zachytte
a ulozte.

4. Vizualné potvrdte prazdnou komoru.

Rozborka

1. Vybijte zbran, vyjméte zasobnik.



2.

3.

Ocistéte vnejSek, sundejte predpazbi, otfete hlaven a pazbu, predpazbi
vratte.
Uvolnéte zachyt zaveru tak, aby byl zavér vpredu.

4. Vytlacte take-down pin zleva doprava a sklopte lower od upperu.

5. Vyjméte zavornik a napinaci paku vzad z upperu.

(VoliteIné) Demontaz hlavné a vyhazovace

1.
2.
3.

Oddélte upper a lower (pivot/take-down pin).

Upnéte upper do svérdku s AR blokem.

Povolte matici hlavné (1" kli€), vyjméte hlaven, podlozky a kli¢; vyhazovac
vyjméte Sachtou zasobniku.

4. Po ocisténi smontujte zpét. Moment utazeni matice hlavné: 30 ft-1b.

Cisténi a udrzba

* Pfed stfelbou ovérte Cistotu komory a vyvrtu.
* Po stfelbé zbran vycistéte; pfi naro¢nych podminkach Cistéte Castéji.

Doporucéena sada

Vytérak/délka pro .22 LR, mosazny kartac, jag, kvalitni rozpoustédlo a olej (napf.
Hoppe’s 9), hadfiky.

Postup (zkraceng)

1.
. Upper: vycistéte uvnitf i vné, lehce naolejujte.

Vybijte a rozberte dle pokynd.

. Hlaven: kartac + solvent od komory k Usti, poté suché tampony, nakonec

velmi lehky film oleje.

. Komora: komorovy kartac, osuste, lehce naolejujte.
. Souprava zavorniku: oCistéte, zejména drazku uderniku a vytahovac; lehce

naolejujte.

. Lower: oCistéte mechanizmus spousté, pinim dejte kapku oleje.
. Sestaveni: vlozte napinaci paku, pak zavornik, zaklopte upper k loweru a

zajistéte Cepem.



Mifidla a nastaveni pazby

Vyklopna pfedni i zadni mifidla: stiskem , T“ loga ¢i bo¢nich jazyc¢kl vyklopite.
Elevaci sefizuje pfedni muska, stranovou korekci zadni hledi. Nékteré modely
maji pevnou (nenastavitelnou) pazbu; teleskopicka se posouva stiskem paky.

Technické udaje

Model M4-22

Raze 22 LR

Funkce Samo-nabijeci
Kapacita zasobniku 10/ 15/ 25 nabojl
Délka hlavné 16" (40,64 cm)
Celkova délka (pazba vytazena) 34,8" (88,39 cm)
Hmotnost (bez zasobniku) 5,22 Ib (2,36 kg)

Zaruka a opravy

Registrace zaruky: do 30 dni od koupé online nebo zaslanim registracni karty.
Omezena dozZivotni zaruka: Na material a zpracovani pro prvniho majitele;
nevztahuje se na nespravnou udrzbu, Upravy, zneuZiti, opotfebeni apod. Naroky:
oprava/vymeéna vadné casti. Vylou€eni odpovédnosti za nasledné/nahodilé Skody
dle mistni legislativy.

Reklamace a servisni zasilka

» Zbran nezasilejte poStou (USPS) — pouze drZitelé FFL; bez munice.

* PriloZte dopis s kontakty, sériovym Cislem, popisem zavady a pouZzitym
stielivem.

« Zbrari zasSlete bezpecné v originalnim ¢i obdobném obalu, bez doplrikd
(optika, popruh...).

* VVyrobce se snazi opravy dokoncit do 24 hodin od pfijeti; zpét
standardnim UPS (rychlejSi sluzby na Zadost a naklady zakaznika).



Schémata a seznamy dilu

Explodovana schémata a Gislovani dil(i (Lower Receiver, Upper Receiver,
Zasobniky 10/25r) — viz original. Nazvy dild a ¢isla ponechéany dle vyrobce pro
jednoznacnou identifikaci; v pfekladu jsou lokalizované pouze nadpisy a obecné

popisy.

Zdroj: ,AP01283 Tippmann Arms M4-22 Owner’s Manual 0324 WEB.pdf“ (Rev.
03/24). Neoficialni preklad pro usnadnéni porozumeni; fidte se originalnim navodem
vyrobce.



ITEM N@ﬂ\_.ﬂw ER DESCRIPTION QTY ITEM NQ_”\_.W ER DESCRIPTION QTY
1 AF01601 LOWER RECEIVER, M4-22 GEN3 1 18 | AF01310 SPRING - HAMMER 1
2 AF01357 MAGAZINE CATCH 1 19 | AF01537 TAKE DOWN PIN, GEN3 1
3 AF01022 SPRING, COMP., 1.156" F.L.X 0.297" O.D. 1 20 | AFO1119 BUFFER TUBE 1
4 AF01289 MAGAZINE CATCH BUTTON 1 21 | AFO1113 BUFFER TUBE LOCK SPACER 1
5 AF01143 SPRING, COMP, 0.120" 0.D. X 0.375 F.L. 1 22 | AFO1114 BUFFER TUBE NUT 1
6 AF01320 BOLT CATCH 1 23 | AF01561 BUFFER REAR STOP 1
7 AF01315 SPRING PIN - 0.094" O.D. X 0.50" L 1 24 | AF01359 SPRING COMP,, 7.375"F.L., 0.912" O.D. 1
8 AF01128 SPRING, COMP, 0.780"FL X 0.084" OD 2 25 | AF01560 BUFFER 1
9 AF01551 PIN DETENT 2 26 | AF01562 GUIDE SHAFT 1
10 | AF01538 PIVOT PIN, GEN3 1 27 | AF01136 O-RING, BUNA, 70A, 2-020 1
11 | AF01005 TRIGGER, FINISHED 1 28 | AF01655 SPRING CLIP, BUFFER SPRING SET 1
12 | AF01313 SPRING - TRIGGER 1 29 | AF01552 PIN SAFETY DETENT 1
13 | AF01312 SPRING, DISCONNECT 1 30 | AF01192 SPRING, COMP, 0.924"FL X 0.102" OD 1
14 | AF01011 DISCONNECT 1 31 | AF01004 GRIP, M4 MIL SPEC - GEN2 1
15 | AF01314 PIN, HAMMER AND TRIGGER 2 32 | AF01291 WASHER, M6 1
16 | AF01284 SAFETY SELECTOR 1 33 | AF01069 SHCS, 1/4-28 UNF X 1.0" 1
17 | AF01446 ASM, HAMMER WITH "J" SPRING, COMPLETE 1 34 | AF01220 ASM, COLLAPSIBLE BUTT STOCK COMPLETE 1

22



Tippmann Arms Co.” LLC
M4-22
Lower Receiver
Parts Diagram and List

23



OPTIONALHANDGUARDS
OPTIONAL HANDGUARDS
ITEM PART NO. DESCRIPTION QTY
1 AF01214 FF-HANDGUARD, M-LOK, ALUMINUM, 9" 1
2 AF01215 FF-HANDGUARD, M-LOK, ALUMINUM 12.438" 1
3 AF01217 SET SCREW, #10-32 X 1/4' LONG CONE POINT 4

ITEM NQ*—,M\_.WN_M DESCRIPTION QTY ITEM ND__/M\_._.WNE DESCRIPTION QTY
1 AF01602 UPPER RECEIVER, M4-22 GEN3 1 1 AF01216 BARREL NUT - FREE FLOATING HAND GUARD 1
2 AF01428 ASM, FORWARD ASSIST COMPLETE 1 12 AF01213 FF -HANDGUARD, M-LOK COMPOSITE, 9" 1
3 AF01145 SPRING PIN, 0.094" OD X 0.625" LONG 2 13 AF01070 BOLT, #10-32 X 1.25" SHCS 2
4 AF01025 SPRING, TORSION 0.134" ID X 0.685" LONG 1 14 AF01060 HEX NUT #10-32 X 5/16 2
5 AF01535 EJECTION PORT COVER COMPLETE 1 15 AF01329 FLASH SUPPRESSOR 1
6 AF01230 EJECTION PORT COVER PIN, COMPLETE 1 16 AF01019 CHARGING HANDLE 1
7 AF01557 EJECTOR, GEN3 1 17 AF01035 SPRING PIN, 0.063" 0.D. X 0.250" L 1
8 AF01179 BARREL ALIGNMENT KEY 1 18 AF01051 COMP. SPRING, 0.625"FL X 0.119"0D 1
9 AF01612 BARREL, 22LR -16", GEN3 1 19 AF01020 CHARGING HANDLE LATCH 1
10 AF01031 WASHER, SPLIT BARREL 2 20 AF01543 M4-22 BOLT EN GEN3 1

21 AF01324 COMP. SPRING, 0.5625" FL X 0.095" OD 1
22 AF01323 EXTRACTOR PIN 1
23 AF01322 EXTRACTOR 1
24 AF01047 FIRING PIN 1
25 AF01331 COMP. SPRING, 1.626" FL X 0.20" OD 1
26 AF01234 ASM, FLIP UP SIGHT - FRONT 1
27 AF01235 ASM, FLIP UP SIGHT - REAR 1

24



Tippmann Arms Co." LLC
M4-22
Upper Receiver
Parts Diagram and List

25



Tippmann Arms Co." LLC
M4-22
Magazine Assemblies

25ROUNDMAGAZINE

10 RouND MAGAZINE

26



Firearm Record

Tippmann Arms Model:

Serial Number:

Caliber:

Purchased From:

Date Purchased:

Purchase Price:

M4-22
10 Rd. and 25 Rd. Magazine Assemblies
Parts List
ITEM Z/L\J?/I-I—BER DESCRIPTION QTY
1 AF01395 | 22LR 25 ROUND MAGAZINE INNER SHELL - RIGHT 1
2 AF01364 | PIN, MAGAZINE EAR 2
3 AF01394 | SCREW, #2 x 3/8” 2
4 AF01396 | 22LR 25 ROUND MAGAZINE INNER SHELL - LEFT 1
5 AF01345 | MAGAZINE RELEASE BUTTON 2
6 AF01290 | COMP. SPRING, 0.600"FL X 0.172"0.D. 2
7 AF01292 | SCREW, #4 x 5/8" / 25 ROUND MAGAZINE 6
8 AF01397 | MAGAZINE FOLLOWER 1
9 AF01398 | SPRING, 25 RD. MAGAZINE 1
10 | AF01366 |25 RD. MAGAZINE LOWER CAP RELEASE 1
11 AF01342 | MAGAZINE FLOOR PLATE 1
12 | AF01347 | 22LR 25 RD. MAGAZINE OUTER SHELL 1
13 | AF01064 | 25 RD MAGAZINE SHELL CAP 1
14 | AF01297 | 22LR 10 ROUND MAGAZINE INNER SHELL - RIGHT 1
15 | AF01298 | 22LR 10 ROUND MAGAZINE INNER SHELL - LEFT 1
16 | AF01317 | SPRING, 10 RD. MAGAZINE 1
17 | AF01299 | 10 RD. MAGAZINE LOWER CAP RELEASE 1
18 | AF01300 | 22LR 10 RD. MAGAZINE OUTER SHELL 1
19 | AF01292 | SCREW, #4 x 5/8"/ 10 ROUND MAGAZINE 4

27



